

ЗНАМЯ



ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 77 (6412)

Среда, 16 апреля 1975 года

Год издания 31-й
Цена 2 коп.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

АГИТПУНКТ ДЕЙСТВУЕТ

В административном здании первого района шахты «Ленинградская» открылся агитпункт 75-го избирательного участка. 27 агитаторов и 8 политинформаторов начали агитационную работу среди населения горняцкого поселка.

В агитпункте оформлена наглядная агитация. На большом столе, накрытом кумачом, разложена литература о выборах, свежие газеты и журналы. Работает телевизор, имеются настольные игры. На столе приготовлены два журнала. Один — для избирателей, чтобы внести в него замечания, предложения. Другой — для дежурного по агитпункту. 10 апреля в нем сделана первая запись: дежурила десятник участка вентиляции и техники безопасности Н. Н. Петрова.

План работы агитпункта содержательный и обширный, тематика его разнообразна. Это проведение лекций и бесед, вечера вопросов и ответов, отчеты депутатов и многие другие мероприятия.

А. АНДРЕЕВ,
рабкор.

С УЧАСТИЕМ МОЛОДЕЖИ

На комбинате общественно-го питания в состав окружных избирательных комиссий по выборам в Сланцевский городской Совет депутатов трудящихся выдвинуты лучшие представители от партийной, комсомольской и профсоюзной организаций.

Партийное бюро комбината утвердило состав агитационного коллектива. Этот ответственный участок работы в предвыборной кампании возложен в основном на комсомольцев. Агитаторами стали Н. Стриleckая, Т. Козырева, Г. Дорофеева — от столовой № 1; А. Ермолаева, Л. Романова, Г. Сопроненко — от столовой № 4; В. Иванова и С. Захарова — от ресторана «Алмаз» и многие другие.

В АВАНГАРДЕ СОРЕВНУЮЩИХСЯ

Коллектив участка механизации выполняет много вспомогательных работ, связанных с обслуживанием технологических цехов цементного завода. Это ремонт автотранспорта, доставка грузов, обеспечение цехов бульдозерами, автокранами, уборка и поливка заводской территории. Без этих услуг не обойтись ни одному цеховому коллективу.

На участке много передовиков производства, которые успешно несут трудовую вахту в честь 30-летия Победы. В апреле высокой выработки достигли шофер автосамосвала В. Ф. Яковлев, машинист крана М. Н. Григорьев, машинист экскаватора А. С. Костромин, бульдозерист Н. Г. Андреев. Они идут в авангарде соревнующихся за досрочное выполнение годового плана.

И. ГРИГОРЬЕВ.

ВЫПОЛНЕН ПЛАН ЧЕТЫРЕХ МЕСЯЦЕВ

Выполняя социалистические обязательства, принятые в честь 30-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне, коллектив Сланцевского консервного завода досрочно, 14 апреля, закончил выполнение плана четырех месяцев этого года по объему производства.

Город твой — заботься о нем!

ПОРЯДОК — СВОИМИ РУКАМИ

12 апреля состоялся коммунистический субботник по благоустройству города. В нем приняло участие более 2.500 человек.

На территории всех домоуправлений и жилищно-коммунальных контор убран бытовой мусор в подвалах и на чердаках домов, произведена посадка деревьев и кустарников, окопка и подрезка деревьев, планировка дворовых территорий. Для благоустройства города управление коммунального хозяйства закупило в Тарту деревья и кустарников на сумму 4.830 рублей, которые были высажены в день субботника.

ПОРАБОТАЛИ НА СОВЕСТЬ

12 апреля на третьей шахте прошел комсомольско-молодежный субботник. Молодежь занималась благоустройством территории, ремонтом, покраской, сбором металлолома.

Субботнику предшествовала большая организаторская работа комитета ВЛКСМ и руководства шахты. Заранее был составлен рабочий план, подготовлен транспорт, инструмент, выделены руководители на каждый объект работы из числа инженерно-технических работников.

НА МЕСТЕ САРАЕВ — ДЕРЕВЬЯ

12 апреля на территории ЖЭК № 2 прошел субботник по благоустройству города. Особенно активно работали жители домов, с которых начинается самая длинная в нашем городе улица Ломоносова. Здесь когда-то во дворах домов №№ 1, 3 и 5 стояли сараи, в которых хранились дрова. Вначале в эти дома провели паровое отопление, а совсем недавно — газ. Теперь сараи оказались ненужными. «Пусть лучше на их месте будут расти кусты и деревья», — решили жители домов. Работали все в этот день очень дружно и сделали многое.

А. АЛЕКСАНДРОВ,
рабкор.



ИЗВЕЩЕНИЕ

о созыве двенадцатой сессии Сланцевского городского Совета депутатов трудящихся (XIV созыва)

Рекомендуемая повестка дня:

1. О ходе выполнения социалистических обязательств совхозами района в свете постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всесоюзном социалистическом соревновании работников сельского хозяйства за увеличение производства и заготовок продуктов земледелия и животноводства в 1975 году и успешное завершение девятой пятилетки».
2. Отчет о работе постоянной комиссии по социалистической законности и охране общественного порядка.
3. Информация о ходе выполнения решения 12-й сессии (XIII созыва) от 26 апреля 1973 года по вопросу: «О работе школ по выполнению постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О завершении перехода ко всеобщему среднему образованию молодежи и дальнейшему развитию общеобразовательной школы».
4. Сообщение депутата избирательного округа № 87 Л. В. Морозовой о выполнении ею депутатских обязанностей, решений и поручений Совета и его органов.

Сессия созывается 24 апреля 1975 года в 14 часов во Дворце культуры СПК «Сланцы».

Исполнительный комитет Сланцевского городского Совета депутатов трудящихся.

У наших друзей в Кохтла-Ярве

С ТРУДОВОЙ ПОБЕДОЙ!

РАБОЧИМ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИМ РАБОТНИКАМ И СЛУЖАЩИМ СЛАНЦЕПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕГО КОМБИНАТА «КОХТЛА-ЯРВЕ» ИМЕНИ В. И. ЛЕНИНА
Дорогие товарищи!

Сердечно поздравляю вас с большой трудовой победой — завершением заданий девятой пятилетки по выпуску минеральных удобрений и другой химической продукции.

Ваш успех — это результат высокопроизводительного труда коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих комбината, широкого размаха социалистического соревнования, применения передового опыта химических предприятий страны, большой организаторской и политической работы партийной, профсоюзной и комсомольской организаций по претворению в жизнь решений XXIV съезда КПСС в области повышения эффективности производства.

Успешное завершение заданий пятилетки сланцехимики Эстонии имеет большое значение для удовлетворения потребностей сельского хозяйства Северо-Запада страны в минеральных удобрениях и является существенным вкладом в решение важнейшей задачи — получения устойчивых урожаев.

Выражаю уверенность в том, что коллектив комбината успешно справится с повышенными социалистическими обязательствами, принятыми на 1975 год, приложит все свои силы, знания и накопленный опыт для увеличения выпуска химической продукции.

Желаю вам, дорогие товарищи, новых замечательных успехов в труде на благо нашей социалистической Родины.

Л. БРЕЖНЕВ,

Генеральный секретарь Центрального Комитета
Комунистической партии Советского Союза.

Десятый год подряд подтверждает звание ударника коммунистического труда токарь ремонтно-механического цеха теплоэлектроцентрали коммунист Константин Тимофеевич Кучиц. В 1950 году началась его трудовая биография. Наставником его тогда был Борис Петрович Гордиенко. С тех пор они не расстаются и вот уже более 20 лет работают в ТЭЦ. Борис Петрович сейчас — начальник ремонтно-механического цеха, Константин Тимофеевич — один из лучших его токарей.

НА СНИМКЕ: (слева) Б. П. Гордиенко и К. Т. Кучиц.

Фото Ю. Терентьева.

ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА

Бюро
горкома КПСС

На очередном заседании бюро Сланцевского городского комитета КПСС обсужден вопрос о работе партийной организации регенератного завода по изысканию и использованию резервов производства, усилению режима экономии в свете постановления бюро Ленинградского областного комитета КПСС от 25 февраля 1975 года, постановления ЦК КПСС от 10 ноября 1974 года «О работе Министерства нефтеперерабатывающей и нефтехимической промышленности СССР по повышению эффективности производства и капитальных вложений». С докладом выступила секретарь партбюро регенератного завода Л. П. Васильева. В обсуждении вопроса принял участие главный инженер объединения «Красный треугольник» Б. К. Голубев. Бюро ГК КПСС обсудило также другие вопросы.

Семинар пропагандистов

В зале заседаний городского комитета партии прошли очередные занятия у пропагандистов сети партийной учебы и экономического всеобуча.

Внештатный лектор обкома КПСС А. И. Подарина прочитала им лекцию о советско-английских отношениях на современном этапе.

Пропагандисты обсудили план занятий, которые им предстоит провести в школах и семинарах системы партийной учебы, по теме «Аграрная политика КПСС на современном этапе» (к 10-летию мартовского (1965 г.) Пленума ЦК КПСС).

В секции по основам советского законодательства проведена занятия руководитель городского семинара, народный судья А. Д. Румянцев.

Коммунисты в избирательных комиссиях

Закончилось выдвижение в составы окружных и участковых избирательных комиссий на комбинате «Сланцы». В 24 комиссии коллектив послал более шестидесяти коммунистов.

НА КОНКУРС ИМЕНИ
военного журналиста

П. ЗВОНКОВА



ПОБЕДЫ

ПАРТИЗАНСКИЙ КОМАНДИР

1. Побег

Из Кировограда в сторону каменоломен, подгоняемая окриками и штыками, медленно движется колонна военнопленных, изнуренных голодом, каторжным трудом. Лица узников покрыты печатью усталости и обреченности. Люди знают, что и сегодня кто-то нечаянно сорвется в пропасть, кого-то при попытке к бегству пристрелит охрана, кто-то, обезумев, сам ринется со скалы.

Непредвиденная остановка. По рядам пошел ропот: «Что случилось?». Оказалось, что у одного несчастного расстроился желудок, и начальник охраны милостиво разрешил пленному отлучиться за куст акации метрах в пятнадцати от дороги: рядом были дома, отгороженные глухим забором.

В заборе — чуть приоткрытая калитка. В нее проворно юркнул человек, улучив момент, когда на какое-то мгновение отвлеклись солдаты головного конвоя, пристально следившие за кустом акации. Этот отчаянный поступок был совершен так дерзко и быстро, что остался незамеченным фашистами.

Очутившись за оградой, узник лихорадочно постучал в дверь дома. Выглянула молодая женщина и, вскрикнув, поспешно пропустила его в комнату. Затем, ни о чем не спрашивая, тотчас же вышла на улицу и закрыла на замок неизвестного гостя.

Воцарилась жуткая тишина. Беглец снял с головы шапку и крепко прижал ее к груди, словно пытаясь заглушить стук сердца. Жадно вслушиваясь в тишину, узник ждал дальнейшей развязки.

«Не выдаст его эта женщина? — думал он. — Если да, то конец. В третий раз живым не оставят».

Два раза он бежал, и оба раза ловили. После первого отдался несколькими ударами плеткой, во второй — избил до полусмерти и с ветерком «прокатили» на грузовике. Шofer то резко набирал скорость, то резко тормозил. Люди, находившиеся в кузове, словно кочаны капусты, катались по гладкому полу, бились о борты кузова. Этот изуверский прием назывался «испытанием на прочность». После такого «катания» многие не выживали. Громко, очень громко шелкнул ключ в замке. Отскочив в темный угол, беглец замер.

Медленно вошла хозяйка дома. Тяжело опустилась на скамью и тихо выдохнула:

— Кажется, пронесло... Колонна ушла... Конвоиры тебя не хватились... — И, оглядев пришельца повнимательнее, спросила:

— За что это так тебя, страдалец?

— Вчера... за побег.

— А звать-то тебя как?

— Николай. Николай Иванов.

— Ну вот что, Николай, — подумав, твердо сказала хозяйка. — Оставаться тебе здесь нельзя. Ты ведь не иглолка в стог сена. Найти могут тебя. Сам погибнешь и меня погубишь. Ступай, родимый. Бог даст — уйдешь от проклятого места. А меня прокля-

Не могу я тебя в доме держать!

Николай понимал состояние хозяйки. Его вид и физическое состояние испугали ее.

— Спасибо, мать, за откровенность. За спасение — спасибо. Жив останусь — век помнить буду. А совесть ваша чиста. Не казните себя. Стемнеет — уйду.

— Нет, сынок, сейчас иди... пока время есть.

Он попрощался с прослезившейся женщиной и с небольшим узелком и с чужим паспортом, взятым у мертвого узника, шагнул в неизвестность. Это произошло 21 ноября 1941 года. Ровно через два месяца после пленения.

2. Как это случилось

...Брест-Литовск живет размеренным напряженным ритмом. Неподалеку от крепости строятся доты, сооружаются оборонительные укрепления.

Пограничникам строго приказано в случае поимки нарушителя границы ни в коем случае не стрелять в сторону сопредельного государства. Не обстреливать самолеты-чужаки, которые часто, нарушая границу, низко пролетают над городом и крепостью. Приказано ни в коем случае не отвечать на провокации.

А с наблюдательных вышек отчетливо виден чужой берег Буга, на котором немцыokaпываются и возводят оборонительные сооружения вдоль границы.

И все же в подразделениях крепости жизнь идет своим чередом. Пограничники бдительно несут дозорную службу. Солдаты занимаются строевой подготовкой, ходят на политзанятия, занимаются в кружках самодеятельности, пишут письма домой, любимым в разные уголки Родины.

...Достигнув стыка с соседней заставой, пограничники пошли обратно другой, более короткой тропой, перпендикулярной границе.

В селении, проверив несколько сомнительных домов, пограничники вышли в степь и направились в крепость.

Неожиданно тишину нарушила страшная канонада.

— Что это значит?! — тревожно спросил Чувилов.

— Война, — ответил Иванов и машинально взглянул на часы. Было 4 часа 10 минут.

— В крепость! Бегом!.. — скомандовал лейтенант.

Через северные ворота-а-а-а!

Оглушительный взрыв заглушил его слова. За каких-то несколько минут воздух заволочило дымом. Ольховая маскировка на наших дотах загорелась, вспыхнули пожары. Чувилов бежал впереди, Николай — чуть сзади. Между ними разорвался снаряд. Залегли.

Когда Николай поднялся в дым и пыли, он не обнаружил своего командира. Тот исчез бесследно. Достигнув северных ворот крепости, Николай увидел отступающих полуголых солдат, еще полностью не осознавших происходящего. Навстречу выскочил политрук Жукот.

— В крепости немцы! Нужно пробиваться в Брест.

В Бресте окраины города уже не существовало. Дома разрушены. А в центре на тротуарах лежали мертвые женщины и дети.

В городе, во вновь сформированном отряде, Николай встретился с Чувиловым, который оказался жив и невредим. Отряд, снабженный боеприпасами и оружием, спешно отодвинули на Жабинку, так как Брест немцы охватили с двух сторон. Дальнейшее происходило как во сне. Николай оказался в Вязьме. Затем обратный путь: Смоленск

— Рославль — Кричев — Могилев — Гомель. В Гомеле Николай был назначен командиром комендантского отделения 66-го стрелкового корпуса 21-й армии.

...Под Полтавой часть, в которой служил Николай, была окружена. С боем вырваться окружен Полтавы не удалось. Выход один — пробираться к своим только мелкими группами и в одиночку. Переплывая реки, проходя топкие болота и непроходимые леса, пробирались офицеры и солдаты к линии фронта. Большинство из них погибло. И когда уже казалось, что цель была близка, 21 сентября Николай с теской-ленинградцем напоролась на засаду. Не успели опомниться, как оба были пленены.

3. Переход в две тысячи километров

С ненавистью глядя на ряды колючей проволоки, на злое щие сторожевые вышки, на прожекторы, шарящие по территории лагеря, Николай тяжело переживал фашистскую неволю. Но еще горше мучал его сам факт пленения.

«Надо же! Как слепой телок, прямо в пасть зверю», — думал Николай.

И оттого, наверно, от чувства какой-то вины, он не переставал думать о побеге, чтобы в личной схватке с врагом смыть позор фашистского плена. В случае удачи решил пробираться в белорусские леса, в места, где он проходил службу в Красной Армии и где жила его любимая девушка.

После третьего удачного побега три месяца добирался Николай до бывшей пограничной заставы. Добрые люди кто чем мог помогали ему в пути. Одни снабжали одеждой, другие снабжали пищей и давали ночлег.

Сколько раз он, Николай Иванов, а по документам белорус Александр Яроха смотрел смерти в глаза! И только смелость и находчивость выручали его от верной гибели.

В один из вечеров он, как обычно, зашел в крайний дом попросить ночлега и пищи. Присмотревшись с улицы к комнате, похлодел.

На стене висела форма полиция и винтовка. Отступать некуда. «Будь что будет. Помирать, так с музыкой!» — решил Николай.

— Ты кто таков! — спросил сердито полицейский.

— Я убежал из плена, — чувствуя, как наливаются огнем щеки, сквозь зубы процедил Николай. — Хочешь, пристрели, а сам не можешь веди в комендатуру.

Полицейский криво улыбнулся, почесал затылок и ответил:

— Ну что ж. Твоя прямота и храбрость мне по душе. Если бы стал извиваться и выкручиваться, за конец я бы не отвечал! Ведь по харе видно, что ты совсем еще сопляк, хоть и отрастил бородинку. А так, ступай, человек, с миром. Он снабдил Николая продуктами, вывел за околицу и показал безопасную дорогу.

(Окончание на 4-й стр.)

ОБРАЗ ЖИЗНИ — СОВЕТСКИЙ ПИСЬМО ИЗ ЧАСТИ

На днях рабочий товарно-сырьевого цеха комбината «Сланцы» М. Т. Корзин получил письмо от командира воинской части о том, как служит его сын.

«Рад сообщить, — говорится в письме, — что ваш сын Евгений с честью и достоинством выполняет свой долг перед Родиной. Он — отличник боевой и политической подготовки, в совершенстве владеет военной техникой, активно участвует в общественной и комсомольской жизни части. Такие воины, как ваш сын, являются золотым фондом нашей армии.

Спасибо вам за воспитание замечательного сына — истинного патриота нашей Родины».

Читаешь это письмо, и душа радуется. Простая рабочая семья смогла создать все необходимые условия и воспитала достойного гражданина.

Евгений Корзин до армии был хорошим спортсменом. У него 14 дипломов и грамот за спортивные успехи. Вот несколько выдержек из них: «Редакция газеты «Знамя труда» и городской комитет по физкультуре и спорту награждает Корзина Евгения, занявшего второе место в легкоатлетическом кроссе», «Награждается Корзин Евгений, занявший первое место в первенстве города по баскетболу», «Награждается Корзин Евгений, занявший первое место в

матчевой встрече по легкой атлетике Кингисеппской и Сланцевской ДЮСШ... Спорт в жизни Евгения занимает значительное место. За это его поощряли и родители, и в школе. Тренер Лев Яковлевич Березин готовил из него не только воина-патриота, но и физически здорового человека.

В комсомольско-молодежной смене стапочников А. И. Храмова из ремонтно-механического цеха комбината «Сланцы», наставниками Евгения были токарь комсомолец Виктор Шатровский (сам недавно вернулся в родной цех после армейской службы) и коммунист П. Н. Ильин. Павел Николаевич — универсальный специалист, участник Великой Отечественной войны — о Евгении отзывался так:

— Да, помню хорошо Евгения. Мне нравились его вежливость, заинтересованность в работе, сметливость. Он на лету схватывал мысли старших товарищей.

Вот и получается, что успехи в боевой и политической подготовке солдата Корзина не случайны. Его воспитали достойные люди: добрая рабочая семья, школа, трудовой товарищеский коллектив. Хочется присоединиться к мнению командира части, где служит Евгений, и сказать: «Спасибо вам!».

А. ФИГУРИН,
рабкор.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

НА ВАХТЕ ЗАВЕРШАЮЩЕГО



БЕЛОРУССКАЯ ССР. В ответ на Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу работники Минского завода холодильников обязались досрочно выполнить годовой план по реализации продукции и выпустить дополнительно 2.000 холодильников.

НА СНИМКЕ: участок главного сборочного конвейера.
Фото А. Николаева и Э. Кобяка.

Фотохроника ТАСС



БЕЛОРУССКАЯ ССР. На Гродненском химическом комбинате имени Притыцкого выпускается капролактан — промежуточный продукт производства капрона. Отсюда продукция экспортируется в Германскую Демократическую Республику.

НА СНИМКЕ: мощные машины ГДР готовы к отправке.
Фото А. Перехода.

Фотохроника ТАСС

КУРС — ИНТЕНСИФИКАЦИЯ

ЧЕМ МЫ РАСПОЛАГАЕМ

В совхозах района начались полевые работы. Многие механизаторы вывели свои агрегаты на пахоту и дискование почвы. Придет время, и начнется сев яровых культур, а для этого нужен качественный посевной материал. В хозяйствах района семян яровых зерновых и зернобобовых имеется 11,057 центнеров, или 93 процента к потребному количеству. Недостающие 752 центнера семян гороха совхозы сейчас получают из государственных ресурсов с Кингисеппской реализационной базы. Совхозы «Старопольский», «Сланцевский» и «Аврора» засыпали достаточно семян первого и второго классов.

Все семена в хозяйствах засыпаны районированными сортами высоких репродукций. Задача агрономических служб состоит в том, чтобы завершить весенний сев в лучшие агротехнические сроки. При этом под особый контроль следует взять посевы на зерно дефицитных сортов, таких, как яровая пшеница «ленинградка», овес «пшебуй-2».

Первым сортом обеспечен совхоз «Старопольский», а вторым — совхоз «Родина». В этом же хозяйстве имеются семена ячменя сорта «московский-121».

В текущем году ряд хозяйств будет возделывать кукурузу на силос. Семян ее в районе не хватает 52 центнера. Они будут завезены из госресурсов по дополнительным нарядам. Семенами подсолнечника совхозы обеспечены полностью.

Однако для залужения долготных культурных пастбищ в совхозе «Родина» недостаёт семян многолетних трав 62 центнера и шести центнеров в совхозе «Осьминский».

Семена многолетних злаковых трав во всех хозяйствах очищены на поточной линии «Петкус». Однако совхоз «Аврора» из 134 центнеров имеет сортовых лишь 4 центнера. Чтобы заложить семенники многолетних трав на площади 35 гектаров, необходимо срочно произвести межсовхозный обмен внутри района.

В «Сланцевском» некондиционных по всхожести семян ежи сборной сорта «нева» имеется 40 центнеров со всхожестью 32 процента, а допустимая — не менее 70 процентов. В «Родине» тимфея луговая сорта «сланцевская» — 26 центнеров — также некондиционна по наличию голозерных. Сеять без разрешения Леноблисполкома нельзя.

Такова картина с яровыми зерновыми и зернобобовыми. А как с картофелем? Согласно измененной площади посадки его требуется 3,920 тонн. Имеется только 3,406 тонн, или 87 процентов. Вопрос о недостающем количестве решают как районные, так и областные организации.

Необходимо подчеркнуть, что 595 тонн семенного картофеля требуют откалибровки. Очень медленно идут эти работы в совхозе «Осьминский». А ведь не успеешь оглянуться, как наступит время сажать картофель.

В районе 229 тонн семенных клубней имеют крупную фракцию. Такой картофель следует резать на 2—3 части, в зависимости от веса клубня.

В результате сортообновления совхоз «Старопольский» имеет 10 тонн картофеля сорта «детско-сельский» — «элита». В совхозе «Сланцевский» — 15 тонн сорта «гатчинский» первой репродукции. Этот семенной материал надо высаживать на участках размножения загущенным способом до 60 тысяч клубней на гектар. Для оздоровления посевов необходимо провести не менее трех сортофиточисток и при уборке все три фракции засыпать для семенных целей, каждую отдельно (крупную, среднюю, мелкую).

В районе неблагополучно положение с сортообновлением. В основном картофель высаживается клубнями массовых репродукций. Между тем общезвестно, что такие посевы чаще подвергаются болезням. Клубни вырождаются. А это ведет к снижению урожая.

Надо сказать и о том, что в хозяйствах недостаточно уделяют внимания посевам картофеля высоких репродукций. Это происходит потому, что осенью половина его сдается государству под предлогом крупных фракций. Поэтому коэффициент размножения такого картофеля получается очень низким.

Тревожно и то, что район имеет классного семенного картофеля лишь 948 тонн, или 29 процентов к общему количеству. Остальной семенной материал подлежит переборке, потому что он поражен сухой и мокрой гнилью. Работы по переборке сейчас надо вести безотлагательно и эффективно.

Т. БОЙЦОВА,
начальник государственной семенной инспекции, сотрудник внештатной сельскохозяйственной редакции «Знамени труда».

Сообщает ЛенЦНТИ

КАК СБЕРЕЧЬ ЖИР В КОРОВЬЕМ МОЛОКЕ?

Установлено, что наивысший процент снижения жирности молока у коров бывает в весенне-летний период. Одной из причин служит изменение бродильных процессов в преджелудках коров и недостаточное образование уксусной кислоты. Весной молодая трава содержит большое количество растворимых солей и мало клетчатки. По мере старения трав изменяется их состав: увеличивается уровень клетчатки и меньше становится растворимых сахаров. Жирность молока у коров восстанавливается, когда содержание клетчатки в траве достигает 22—23 процента (в сухом веществе).

Среди мер, предупреждающих или уменьшающих неблагоприятное влияние весенне-летней пастбы на жирность молока, в практике часто применяют подкормку коров сеном или силосом, а также подкормку гранулами, содержащими наряду с концентратами сеновую резку. Эффективным средством для кратковременного повышения жирности молока у коров является ацетат натрия. В совхозах «Советская Россия», «Кудиново» Калужской области были проведены производственные опыты по применению ацетата натрия. Коровам опытной

группы в составе гранул вводили по 500 г ацетата натрия на голову в сутки. Общий выход жира в группе, получавшей ацетат, был на 89,5 килограмма на голову в день выше по сравнению с контрольной. Соблюдение всех вышеуказанных мероприятий позволило увеличить молочную продуктивность коров на 6,3—9,7 процента, повысился процент жира в молоке.

ЭКРАН ДЕЙСТВЕННОСТИ

В марте редакция «Знамени труда» получила 25 жалоб, просьб ответить на вопросы, проконсультировать. Опубликовала на страницах газеты 14 критических материалов.

На большинство из них пришли ответы от руководителей предприятий, организаций, ведомств. Они опубликованы под рубриками «По следам наших выступлений», «По следам неопубликованных писем», «Наши консультации» и другими.

Отдельные авторы ответы отправлены лично.

НЕ ОТВЕТИЛИ РЕДАКЦИИ: секретарь партийной организации СРСУ-6 т. Гутовская — на заметку И. Кононова «Забыв о гласности» (№ 45);

директор совхоза «Старопольский» А. Ф.

СОВХОЗ «Сланцевский» — единственное хозяйство фирмы «Родина», которое в марте ликвидировало отставание по надоям молока за месяц и «вышло на плюс». Прибавка в сравнении с уровнем того же периода прошлого года составила 12 килограммов. Сейчас предпринимаются меры к тому, чтобы ликвидировать недобор молока, допущенный с начала года.

О том, как борются животноводы за дальнейший рост продуктивности скота в стойловый период, рассказывает главный зоотехник хозяйства А. С. МИШАКИН.

НА ПУТИ РОСТА

Животноводство — фронт ударный

Зимовка скота 1974—1975 годов — серьезный экзамен для работников животноводства нашего совхоза. При недостатке кормов, особенно грубых, и низком их качестве очень сложно балансировать рационы, повышать продуктивность животных.

Однако администрация хозяйства, партком и рабочий комитет профсоюза, специалисты проделали значительную организаторскую и идеологическую работу среди животноводов, мобилизуя их на творческий труд, на дальнейший рост продуктивности скота в период зимовки.

Наряду с тщательной подготовкой помещений к зимнему содержанию скота в хозяйстве большое внимание было уделено улучшению технологии кормления животных и подготовке кормов.

На всех молочных фермах в течение зимы работают запарочные камеры. Запариваем и сдабриваем соевым раствором и концентратами сено, солому, а также плохой сенаж и силос. Словом, стараемся рационально использовать каждый килограмм корма.

В октябре прошлого года в хозяйстве были изготовлены два агрегата по приготовлению хвойно-веточных хлопьев. В течение всей зимы они работали безотказно. За это время заготовлено и скормлено около 200 тонн витаминного корма.

Зоотехническая служба, работники ферм особое внимание уделяют раздоям новотельных коров и первотелок. Все коровы после отела выделяются в начале каждого месяца в отдельные группы и ставятся на раздой. На них составляются специальные списки, с которыми знакомится каждая доярка. Для раздойных коров выделяем дополнительно к рациону по 5—6 килограммов сочных кормов и 100 граммов концентратов на каждый надоенный литр молока. Таким образом, каждая корова сверх общего рациона получает 2—2,5 кормовых единицы. Хотя и не очень много, но это также дает положительный результат.

В течение всей зимы, да и в настоящее время животные регулярно получают минеральные подкормки. Кроме соли, им даем диаммонийфосфат и монокальцийфосфат. В марте для раскисления силоса применяли кормовой мел, питьевую соду, а для дрожжевания концентратов — некарские дрожжи.

Повышать продуктивность скота, особенно в период расплодной кампании, хорошо помогают прогулки животных. Они на всех фермах проводятся регулярно.

Своевременные отелы — не менее мощный резерв роста продуктивности скота. Только за первый квартал текущего года на наших фермах дали приплод 112 теленков, в два раза больше, чем в прош-

лом году. Это дало возможность выдержать в нормальное среднее поголовье коров, а непригодных для дальнейшего воспроизводства выбраковать и сдать государству на мясо.

Для организационной работы за каждым животноводческим коллективом партком и профсоюзная организация на период зимовки скота закрепили ответственных из руководящего состава. Они ведут воспитательную работу среди людей, еженедельно подводят итоги соревнования работников ферм, устраняют недостатки, намечают мероприятия по росту продуктивности скота по закрепленной ферме.

Проделанная работа скоро дала о себе знать. В первом квартале коллектив хозяйства успешно справился со всеми показателями по повышению продуктивности животных. Например, в расчете на корову в среднем получено 638 килограммов молока при задании 630.

Валовой надой за три истекших месяца составил 999 тонн. Задание выполнено. За это время продано государству молока в зачетном весе 893 тонны при квартальном обязательстве 873, а мяса — 203 тонны, что составляет 132 процента к заданию.

Успех дела решают животноводы. Среди доярок особенно отличилась Т. У. Баханова с фермы Степановина. Она с начала года получила в среднем от каждой коровы своей группы по 1,010 килограммов молока, или на 59 килограммов больше в сравнении с этим же периодом прошлого года. Сейчас победительница общесовхозного соревнования за каждые сутки получает почти по пуду молока в среднем от коровы.

На этой же ферме высоких показателей достигают доярки Е. В. Бок и Л. М. Федорова. На Гостиницкой ферме замечательно трудится доярка Т. П. Хорошева и другие.

Чтобы закрепить достигнутое, уже сейчас деятельно готовимся к летнему содержанию скота. Все пастбища (а их у нас 587 гектаров) подкормлены минеральными удобрениями. В настоящее время ремонтируем загоны, создаем звенья по уходу за долготными культурными пастбищами. Зоотехническая служба готовит расчеты по формированию и размещению гуртов дойного стада и молодняка. Подбираем кадры для пастбы скота.

Работники ферм и специалисты совхоза приложат все силы к тому, чтобы не только выполнить, но и значительно перекрыть планы и обязательства 1975 года и пятилетки в целом.

А. МИШАКИН,
главный зоотехник совхоза «Сланцевский», сотрудник внештатной сельскохозяйственной редакции «Знамени труда».

К 30-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

А. МИРОЛЮБОВ

СЛОВО О КОМБРИГЕ

(Начало в №№ 72, 74, 76)

— Время истекло. Выходи, кто украл! — говорит командир. Из строя медленно, покачиваясь, выходит совсем молодой по возрасту и по стажу партизан. В отряде он несколько дней. Сам из местных. Медленно подойдя к командиру, парень вынул из-за пазухи сухарь и протянул его Ивану Герасимовичу.

— Иди к хозяйке, отдай и проси прощения! — с трудом сдерживаясь, говорит Светлов. Боец подошел к старой женщине:

— Прости, мать...

— Я-то прошоаю, сынок. А вот как командир и товарищи...

Старуха говорит, еле сдерживая слезы:

— Простите его... Молодой он. Неразумный еще. Повеюет — поумнеет...

— Встань в строй! — резко бросил Светлов. И, помолчав, добавил: — Такое у нас впервые. Поклянитесь, что никто и никогда не опозорит звание партизана, народного мстителя и заступника!

— Клянемся! — в один голос крикнули партизаны.

— Спасибо, командир, — тихо произносит старуха.

...К весне 1943 года отряд Светлова, ведя непрерывные бои с карателями, перебазировался в район станции Струги Красные на Варшавской железной дороге. Здесь вновь пригодились опыт командира отряда, не раз ходившего на «железку» осенью 1941 года со своей диверсионной группой.

В походах, налетах, диверсиях, стычках с противником прошла весна 1943 года. Даже из краткого перечня событий, участником которых он был, становится ясным, что Светлов проходил школу партизанской борьбы в разных условиях, должностях и рангах: был командиром диверсионной группы роты, командовал отрядом имени Бундзена и 84-м. Наконец в 1943 году ему вручили 3-й полк Второй партизанской бригады.

Летом 1943 года Иван Герасимович Светлов привел свой полк в Сороковой бор, в лес на территории Псковского района, и начал громить окрестные гарнизоны врага.

Немецкое командование стянуло в Полну, Середку и Ляды крупные силы карателей и начало постепенно окружать Сороковой бор. Мало этого: им удалось заслать в полк Светлова своих лазутчиков.

...Случилось это так. В одной из разведок к партизанам пристали двое мужичи. Они не скрывали, что один из них волостной писарь, а другой был старостой деревни.

— Проверьте нас как хотите! — заявили они командиру 40-го отряда капитану Высокому. — Огнем пытайте, землю есть заставьте, честные мы! По принуждению у немца служили.

И Высоцкий поверил. Однако он ни слова не сказал командиру полка. Решил проверить их сам, в деле, как говорил он позже Светлову. Командир отряда отправил бывших (как он думал) немецких служаков с одним старым партизаном в разведку на станцию Полна. По дороге к району лазутчики убили партизана и явились в полновскую комендатуру. Место расположения 40 и 83-го отрядов, составляющих полк, в котором насчитывалось примерно 200 человек и немало раненых, стало известно карателям.

(Продолжение следует)

Егоров — на письмо Н. Семенова «В классах — плюс пять» (№ 47);

директор комбината «Стройдеталь» С. А. Фролов и начальник Сланцевского объединения грузового АТП И. Д. Запутьев — на рейдовый материал «Шаги на месте» (№ 48);

секретарь партбюро совхоза «Аврора» А. Н. Лисакова — на рейдовый материал «Следы формализма» (№ 51);

директор регенератного завода Г. Н. Лантов — на письмо М. Тарасовой «Простон по-прежнему растут» (№ 57);

начальник РСУ Кингисеппского управления В. Н. Смирнов — на неопубликованное письмо И. Калининна по поводу работы общественного распространителя печати, из-за которого люди остались без газет.

ПАРТИЗАНСКИЙ КОМАНДИР

(Начало на 2-й стр.)

И на сей раз смерть прошла мимо.

...В часы вынужденных отси-док в стогу или в лесу он думал о своей короткой жизни, на долю которой выпало столько суровых испытаний.

Появился Николай на свет в год рождения Советской республики, в семнадцатом году, в деревне Кукулина Гора Сланцевского района Ленинградской области. Очень рано осиротел. Мать умерла, когда кормила его грудью, отец — когда сироте едва исполнилось 3 года. В 1923 году сестры хотели отдать Николая в приют, но неожиданная болезнь мальчика изменила их решение. Они воспитывали его сами. В 1928 — его увозят в Ленинград, где в 1934 году он успешно оканчивает ФЗУ, получив четвертый разряд токаря.

В 1937 году молодой комсомолец обучает токарному ремеслу группу мальчишек, а в 1938 — Николаю Иванову торжественно вручают билет кандидата в члены ВКП(б).

В ноябре 1938 года он, пограничник, нес службу на границе с Латвией вблизи от Себежа, где познакомился с девушкой, к которой и пробирался, вырвавшись из фашистской неволи.

В 1939 году под Минском он оканчивает курсы младшего комсостава, где ему присвоили звание сержанта.

Через год он уже преподает военное дело курсантам в лагере под Гродно на берегу Немана.

Вскоре молодого командира направили в пограничный отряд города Брест-Литовска в качестве командира комендантского отделения комендатуры Брестской крепости, в задачи которой входила охрана задержанных нарушителей границы...

...От воспоминаний кружилась голова, шемило сердце. Что впереди? А впереди новое испытание. Девушка, к которой сквозь тяготы и лишения шел Николай, испугавшись последствий, не приняла его в дом. Не отдохнув, Николай уходит на бывшую заставу, что в пятидесяти километрах отсюда. Вскоре с группой непокоренных он оказывается в только что организованном партизанском отряде. О своей первой любви Николай больше не вспоминает.

4. Война среди озер

«Боевому партизанскому командиру, который перенес немало трудностей в нелегкие военные годы, Иванову Николаю Ивановичу. 25.09.67. И. Захаров».

Так гласит дарственная надпись на титульном листе книги Ивана Кузьмича Захарова, выпущенной издательством «Беларусь» в 1967 году в городе Минске под заглавием «Война среди озер».

Герой Советского Союза Иван Кузьмич Захаров осенью 1941 года был направлен Витебским обкомом партии в тыл врага для организации партизанского движения. Перейдя линию фронта, он добрался до Освейского района, где до войны работал директором МТС.

Весной 1942 года И. К. Захаров организовал первый в районе партизанский отряд, а летом отряд был реорганизован в бригаду. О вооруженных схватках партизан в тылу врага, о своих товарищах по подполью и партизанской борьбе автор рассказывает в своей книге.

В повести «Война среди озер» неоднократно упоминается имя Николая Иванова, храброго пулеметчика, командира отделения, позднее — взвода и, наконец, командира отряда, который мужеством и отвагой заслужил достойное уважение товарищей по вооруженной борьбе с фашистами и их прихвостнями — полицаями. Вот один из эпизодов, описанный И. Захаровым.

«Как только стемнело, восемнадцать человек вышло на задание. Ребята были нагружены, помимо оружия, противотанковыми минами.

Ночью прибыли к месту засады. Расставили по дороге и по обочине мины, тщательно их замаскировали, теперь оставалось ждать.

Предполагалось, что по дороге должны пройти автомашины с солдатами противника. Нас было мало. Поэтому следовало действовать очень четко и быстро. Любое промедление или плохая маскировка могли привести к нежелательным результатам. С двух сторон от места засады находились вражеские гарнизоны. Заслышав звуки боя, немцы могли очень быстро прислать подкрепление. Поэтому через полчаса нас на дороге не должно быть. В противном случае враг легко может отрезать нам пути отступления.

Партизаны рассредоточились вдоль дороги. В сторону Освеи с интервалом в 200 метров поставили пять наблюдателей. Они должны были сообщать о приближении противника. Непосредственно на месте боя оставалось всего тринадцать человек. Первую машину мы планировали пропустить на минное заграждение, а остальные расстрелять в упор.

Ночь была прохладная, а к утру подморозило.

— Товарищ командир, — шепотом жаловались ребята, — замерзаем, зубы начинают выбивать пулеметную дробь.

— Привыкайте, хлопцы. Жаркое время впереди, отогреетесь.

Наконец рассвело. На дороге начали появляться местные жители пешком и на подводах. А немецких машин все нет и нет. Мы забеспокоились. Крестьяне могли подорваться на минах и поднять тревогу. Пришлось всех проходящих останавливать и отводить в ямы за кустарником. Задержанным объясняли, кто мы и зачем здесь. Они подчинялись нашему требованию и прятались в безопасное место. Туда же отводили и повозки с лошадьми.

Но вот наблюдатели сообщили, что на дороге появилась только одна машина. Хотелось бы больше, но что поделаешь. На первый раз и одна сгодится.

— Пока не стрелять, — передали по цепи. — Пусть наедет на мину.

Однако машина резко затормозила. Офицер, сидевший в

кабине, видимо, заметил неосторожное движение одного из партизан.

— Огонь!

Николай Иванов очередью из пулемета ударил по кабине и убил офицера и шофера. Другой — огнем из пулемета не давал противнику подняться в кузове. Чья-то бронированная пуля попала в бензобак — машина вспыхнула.

Партизаны бросились к ней. Двадцать три врага были уничтожены. Надо было уходить. Мы быстро собрали оружие, выгрузили ящики с патронами. Кроме этого, в машине оказались вино, конфеты и шоколад. Пламя становилось сильнее. Показав крестьянам безопасную от мин дорогу, мы болотом ушли на свою базу. За этот бой Николай Иванов был награжден орденом Красного Знамени. Три года рука об руку с белорусами, латышами, русскими, евреями прошел сквозь бои и засады сланцевчанин Николай Иванович Иванов. Он участвовал во всех операциях партизанской бригады. Взрывал мосты и железнодорожное полотно; косил из пулемета вражеских солдат, уничтожал изменников Родины и фашистских старост и полицаяев».

В 1959 году в Освейском районе в память о боевых действиях партизан был отсыпан на стыке трех республик «Курган дружбы».

4 июля 1959 года впервые бывшие партизаны съехались сюда из Москвы, Ленинграда, Минска, Риги, Калинин, Пскова, Витебска, Полоцка, Себежа и других городов, из сел и хуторов собрались люди, более 20 тысяч человек.

Вспыхнули партизанские костры, зазвучали голоса друзей. Прогрели ружейные залпы, прощальный салют, воинская почеть погбишим в боях за Родину.

Сейчас Николай Иванович Иванов работает токарем в ДСУ-5.

Он и поныне ведет переписку со многими боевыми друзьями. Жив и здоров пулеметчик Владимир Иванович Володенко. Он сейчас работает в городе Зеленогорске Ленинградской области. В Ленинграде живет и трудится бывший разведчик Николай Александрович Дельцов, а в Витебске — бывший пулеметчик Евгений Евсеевич Бордович.

9 мая, в День 30-летия великой Победы, на «Кургане дружбы» вновь встретятся старые товарищи и друзья.

Вновь лягут к подножию кургана цветы. Море цветов. Вновь будут стоять у кургана ветераны, чьи виски выбелила седина, и опять начнутся рассказы о мужестве, о славе, о днях, которых забывать нельзя, рассказы о непокоренных людях, вынесших все тяготы и лишения Великой Отечественной и разгромивших лютого врага.

В. ДУДИН, шофер ДСУ-5.

В СТРАНАХ СОЦИАЛИЗМА

ПЛЮС 40 ТЫСЯЧ

Подведены итоги работы железнодорожного транспорта КНДР в марте. Ежедневно в среднем перевозилось почти на 40 тысяч тонн больше грузов, чем в марте прошлого года.

Транспортники соревнуются за увеличение пропускной способности магистралей, улучшение организации перевозок. Непрерывно обновляется техника. На смену паровозам приходят тепловозы и электровозы. Впервые магистральные тепловозы К-62 Ворошиловградского завода имени Октябрьской революции появились в КНДР в 1968 году. В прошлом году вагоностроители Вонсана освоили производство 125-тонных грузовых вагонов. Сейчас завод имени 4 июля готовится к выпуску саморазгружающихся грузовых вагонов. На железные дороги в КНДР приходится девять десятых всех перевозок. (АПН).

Зам. редактора И. В. СТЕПАНОВ

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3, отв. секретарь — 2-17-85, отдел промышленности — 2-16-65, писем и массовой работы — 2-23-65, отделы партийной корректуры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объявления

Борису Яковлевичу ВАСИЛЬЕВУ

Поздравляем Вас с 50-летием. Желаем здоровья и успехов в труде.

Коллектив Сланцевского пассажирского АТП.

Леониду Николаевичу КОНИЩЕВУ

Поздравляем с днем рождения, желаем крепкого здоровья, бодрости и личного счастья.

Администрация, партком и профком СПК «Сланцы».

Василию Васильевичу ПЕТРОВУ,

Алексею Михайловичу ДОРОФЕЕВУ

Коллектив работников Сланцевского райпо поздравляет Вас с днем рождения. Желаем крепкого здоровья, счастья и успехов в работе.

Владимиру Петровичу ВАСИЛЬКОВУ

Поздравляем с днем рождения — 50-летием. Желаем крепкого здоровья, счастья.

Профбюро управления СПК «Сланцы».

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

СРЕДА, 16 АПРЕЛЯ

9.30 — «Выставка «Буратино». 10.00 — «Девочка, мальчик и лев». Фильм. 10.25 — «Страницы творчества писателя Николая Грибачева». 11.05 — «Новости музыкальной жизни». 14.05 — «Близкая Болгария». Документальный фильм. 14.35 — Н. Островский. «Как закалялась сталь». 15.25 — «Наука сегодня». 15.55 — «Солдатенок». Фильм. 17.20 — Концертный зал телестудии «Орленок». 18.25 — «За эффективность и качество». В передаче принимает участие первый секретарь Омского обкома КПСС С. И. Маныкин. 19.10 — «Творчество народов мира». 19.40 — «Слово о рабочей чести». 19.50 — А. Чехов. «Невеста». Спектакль. 21.30 — Встреча с композитором Е. Жарковским.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

СРЕДА, 16 АПРЕЛЯ

17.55 — Программа передач. 18.00 — «Ленинград на стройке». Тележурнал. 18.30 — Для школьников: «Трамплин». 19.00 — Ленинград. Информационная программа. 19.20 — «Телевизионный еж». 19.30 — «А где мне взять такую песню». Фильм-концерт. 20.15 — «Горизонт». Программа для молодежи. 21.00 — «Поет Любовь Бажина». Концерт. Цв. тел. 21.30 — Телевизионный художественный фильм «Товарищ бригада». 2-я серия. Цв. тел.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

СРЕДА, 16 АПРЕЛЯ

8.55 — Программа передач. 9.00 — «Телешкола». 11.50 — Цв. тел. Художественный фильм «Освобождение». Фильм третий. «Направление главного удара», 1-я часть. 12.45—13.35 — Цв. тел. «Взгляд на мир»: «Австрия — вчера, сегодня». 15.15 — Вечерняя программа. 16.35 — «Токарь». 17.00 — «Телешкола» (повторение). 17.30 — Цв. тел. «Раскрытый мир»: 1. «Ключи жизни». 2. «Индустрия невидимок». 18.00 — Новости. 18.15 — «Актуальная камера» (на русском языке). 18.30 — «Слава труду!». 19.00 — Цв. тел. «Читая книгу природы». «Дубовый лист». 19.30 — «Молодежная студия». 20.00 — Цв. тел. «Лейся, песня!».

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 16 апреля — «Человек без паспорта». Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 16 апреля — цветной художественный фильм «Похищение в Париже». (Две серии). Начало в 18, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 16 апреля — новый арабский кинофильм «Вынужденное пари». Начало в 10, 12, 14, 16, 18.15, 20.10, 22 часа. 17 апреля — «Вынужденное пари». Начало в 10, 12, 14, 18.15, 20.10, 22 часа. Для детей. «Неуловимые мстители». Начало в 16 часов.

СЛАНЦЕВСКОМУ КИРПИЧНОМУ ЗАВОДУ

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу:

ТРАНСПОРТИРОВЩИК,
АВТОПЛАВЩИК (женщина),
ПЛОТНИК,
ИНЖЕНЕР по технике безопасности.

Обращаться по адресу: г. Сланцы, кирпичный завод, отдел кадров.

КОМБИНАТУ «СЛАНЦЫ»

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

для работы в детских садах

Н Я Н И,
ПОМОЩНИК ПОВАРА,
СТОРОЖ,
ДВОРНИК.

Обращаться в отдел кадров комбината.

УЧАСТКУ МЕХАНИЗАЦИИ
СТРОИТЕЛЬНОГО ТРЕСТА № 63

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

ШОФЕРЫ,
ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ,
АВТОСЛЕСАРЬ,
ТОКАРЬ,
КУЗНЕЦ-СЛЕСАРЬ,
МЕХАНИК.

Коллектив работников и учащиеся ГПТУ-15, учащиеся группы № 11-16 глубоко скорбят по поводу безвременной смерти ОСИПОВА Владимира и выражают глубокое соболезнование его родным и близким.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81, зам. редактора — 2-14-06, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, жизни, информации, молодежная редакция «Юность» — 2-16-03, принимаются в бухгалтерии редакции.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

ППО № 1—1 Ленуприздата г. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газету набирали лнотипистки Зверева Л. И., Зверева А. А., верстала Аман Н. С., печатали Минина Н. С., Ковалева Т. И. Корректоры Никифорова Н. А., Скокова Н. А. Объем 1 печ. л. Тираж 12,425. Заказ 1060